

“人像爆米花一样被炸出来!”

南京浦口一小区地下室里的桶装树脂发生爆炸,一老人当场身亡

这是一间13平方米的地下室,位于居民楼底层,谁能想到里面塞满了大大小小的油桶,而这些油桶里竟然装满了树脂,昨天下午,这些树脂发生爆炸,一名老汉被炸了出来,当场身亡。

一个火人被炸出屋子

惨案发生在浦口区康华家园。昨天下午1点40分左右,从康华家园5栋传来一声巨响,正在和朋友打扑克的严女士吓得从板凳上弹了起来,发生事故的地下室正对着严女士家,“像开山一样的巨响,炸得我们一阵耳鸣。”严女士回过神来,朝屋外一看,吓了一跳,“对面地下室里火光冲天,一个火人冲出了屋子,好像是爆炸飞出来的。”

严女士和朋友赶紧放下手中扑克,打开水龙头接水救火,但他们刚靠近,地下室里又传来两声“砰”的爆炸声,“虽然没有第一声响,但也很吓人。”巨响过后,地下室里隐隐还传出爆炸声,救人要紧!严女士和众邻居端着水盆小心翼翼靠近,一个人正趴在地上,身上全

是火,“我们赶紧往他身上浇,但他身上可能粘了什么东西,眼看着火已经被水灭下去了,突然又烧了起来,而且好像越烧越旺。”大火甚至蹿到了楼上,将一楼居民楼窗户烧炸。这时,众人才反应过来,赶紧报了火警。

衣服都被烧没了

“我们浇水时,他趴在地上,手指头还动了几下。”严女士说,但感觉气息已经十分微弱,火扑灭后才看清,死者是5栋2楼一住户的父亲,姓梁,今年65岁,“可怜啊,衣服都被烧没了,身上都是黑的。”齐先生也是最初参加灭火的居民之一,爆炸发生时,齐先生正与老母亲坐在地下室不远处聊天,“眼睁睁地看着人被炸飞了出来,就像炸爆米花一样,一点也不夸张。”齐先生说,仅他一人,起码浇了20多盆水,但火还是迟迟灭不下来,“我怀疑不是油就是化学物质起火,不然不会那么难灭。”大火被灭掉后,突然传来撕心裂肺的哭喊声,一名女子哭得瘫坐在地上,据熟悉的居



门口一辆三轮车手推车被烧得变形 快报记者 马晶晶 摄

民表示,女子是死者家人,她很快被警方带走,死者也被运离现场。

私藏树脂已有一两年

记者看到地下室门口一片漆黑,门口一辆三轮车手推车也被烧得变形,居民们介绍,这间地下室有13平方米,里面放了好多油桶,大的小的,总共十来个,一名知情居民悄悄透露,油桶里其实装的是树脂。这名知情居民称,梁老汉私藏树脂已经起一两年了,

这些树脂都是夜里用大卡车运过来,夜里下货时,“油桶掉下来‘咚咚’响,我跟家人不晓得被吵醒过多少次。”这名居民的话引起了众多居民的附和。难道这一切物管都不知情?一名物管工作人员表示,他们于今年年初刚接手该小区,对小区情况并不是太了解。目前,死者儿子已经被带至派出所做详细调查,事故原因也在调查中。

(钱先生爆料奖120元)

快报记者 马晶晶

社会广角

压力太大 儿子躲在浴霸下烤

深夜,老徐起夜上卫生间,发现里面闪着刺眼的强光。老徐推门一看,竟是上初二的儿子徐阳(化名)在卫生间,把浴霸的灯都打开,人坐在下面烤,流了一头一身的汗,目光也有些呆滞。徐阳究竟怎么啦?老徐怎么问,儿子就是不答他。无奈之下,昨天南湖一中和南湖街道在广场搞教育咨询活动,老徐硬把徐阳拖到了咨询老师的桌子前,想让老师“撬开”儿子的嘴。

南湖一中的张健是年轻的男教师,老徐特地让儿子跟这位年轻老师谈谈。“我晚上睡不着,听说蒸桑拿出一身汗可

以减压,夏天开浴霸效果也应该一样,我就试了一下,没想到被爸爸看见了。”徐阳终于说出了实情。原来爸妈对自己要求非常高,每天除了学习或者上辅导班外根本没有放松的时间。父母总是对徐阳提出各种各样的要求,这个乖巧的大男孩从不会说不,“就是父母的教育方式导致孩子做出大夏天烤浴霸这样的怪异行为。”张健说,徐阳现在已经变得非常胆小,没有伙伴、没有爱好,总感觉压力很大。张健说,接下来老师、家长、学生要再交流,找出解决办法。快报记者 黄艳

精神病人 一连砸坏六辆汽车

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,秦虹小区集虹苑内,一名突然发作的精神病患者连砸六辆汽车,对于这种极端行为,邻居们表示非常担忧。

据住在集虹苑4幢的张大爷说,昨天凌晨1点多,他被一阵嘈杂声吵醒,起床往外看,顿时愣住了。住在4幢5楼的一名男子正拿着一个小锤子,对着停在居民楼前的汽车

玻璃一通猛砸,汽车玻璃“哗啦”地碎了,男子一边砸一边开心地又蹦又跳,他赶紧报警。

民警赶到后带该男子去了派出所。(吕先生爆料奖50元)

入室盗窃 两小偷被市民活逮

快报讯(记者 马晶晶)光天化日之下,两小偷竟然趁老人单独在店里,冲进店里偷钱,逃跑时还推倒老人,幸亏两名小伙奋勇追出1000米,将两名小偷抓获。

秦淮区剪刀巷有一家粮油店,昨天下午1点半,71岁的吕老汉独自在店里做生意,门口停下一辆助力车,一名男子坐在车上,另一名男子走进店里,“我想买点面,你帮我抓几把。”就在吕老汉转身时,这名男子突然冲到办公桌前,准备拉开抽屉,吕老汉一下子发现胃了,“你干什么!抓小偷啊!”小偷见

事情败露,仓皇往外逃,吕老汉上前拽住小偷,反被小偷推倒。而两名男子骑上助力车逃离现场。这时,另两名骑助力车的轿先生与王先生路过,听到吕老汉的求助声,赶紧追了上去,追了约400米,两小伙子合力将小偷的助力车踢翻,双方扭打在一起。两小偷好不容易才脱身,爬上助力车,再次逃跑,而轿先生与闻讯赶来帮忙的市民们奋勇追击,终于将小偷抓获,此处距事发地已有近1000米。

警方赶到现场后,将两名嫌疑犯带回派出所处理。(钱先生爆料奖50元)

一条幼蟒 凌晨造访学校宿舍

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一条幼年蟒蛇造访升州路47号某美发学校宿舍,学员们被惊醒后将蛇抓住,并于昨天中午将这条蟒蛇放生。

昨天中午,记者赶到该宿舍,被抓的蛇暂时放在一条蛇皮袋里,记者发现,这条蛇还活着,看样子身长有1米半左右,估计应该是条幼年的蟒蛇。住在宿舍内的于某说,昨天凌晨4点多,他突然被一阵异响

惊醒,他用手机打开照明,竟然看到一条大蛇赫然在屋中游弋。他赶紧关灯,并喊醒其他同学。大家将蛇驱赶到蛇皮袋里。

到底蛇是怎么进来的呢?住在靠窗上铺的周某说,估计蛇半夜就是从窗口的缝隙爬进来的。

昨天中午,于某和记者一起来到中华门外秦淮河边,将这条蟒蛇放生。(刘先生爆料奖50元)

出行新闻

昨天,南京涌出22万人

汽车站,12万人次;火车站,9万多人次;禄口机场,1万多人次……昨天,南京向外涌出22万多人,脚步匆匆,回家团圆。

票务提醒:

- 从今天起至本月底,上海至北京、停靠南京的Z6次列车开始增售软座车票,其中,南京到上海的软座车票仅售72元,南京到北京的软座车票也只有237元。
- 今年10月7日前停售站台票。
- 节日期间12日-15日,南京公路客运特票价停止执行。

通讯员 汪莹 快报记者 毛丽萍

今天去灵谷寺 看跳幡神、板凳龙

昨天,伴随着早桂的甜香,首届中国江苏中秋民俗节暨2008南京国际桂花节在中山陵灵谷寺景区热闹开场。记者在景区看到,众多市民、游客趁着难得的假期,纷纷举家出游,享受东郊天然氧吧清新的空气。

昨天,主办方特地从江西、河北、河南、四川、陕西和省内邀请来13位身怀绝技的民间高手。除了“闭眼吹糖人”“花样吹奏”外,还有幽默风趣的“二鬼摔跤”“变脸”等。此外,在灵谷寺景区无梁殿西侧的“桂林胜境”小广场,还会集了全国各地的特色手工技艺展示,今天,这些民间手工大师将继续进行表演。

记者了解到,今天,来自溧阳、江宁、栖霞、六合等地的近300名演员,将带来“跳幡神”“打莲湘”“板凳龙”“方山大鼓”“龙凤呈祥”“留左大鼓”等江苏各地的民俗表演,很多项目已被纳入各级非遗保护名录。通讯员 高炜 快报记者 孙兰兰

三经济学家在宁论投资 董藩语出惊人:房价还要涨

股市、楼市似乎“商量”好了,双双下挫。在两市处于“弱势探底”的格局下,还有多少利好和利坏的“期待”?昨天下午,在南京万达广场和《华夏时报》联合举办的“首届中国(南京)资本市场及地产投资高峰论坛”上,《华夏时报》总编、著名财经评论人水皮,中央财经大学教授贺强,北京师范大学房地产研究中心教授董藩等三名经济专家唇枪舌剑,对于当前的股市楼市走向,表达了自己的观点。

【关于股市】大损中石油是“孙子股”

“我刚进场,就有人说被中石油套牢了,而我知道被套得最惨的是一个做焦炭的老板。”有“中国股市第一牛人”称号的水皮开场白就将矛头指向了中石油,并且下了一个结论:千万不要碰中石油,像远离毒品一样远离中石油。他的一个老朋友一直力挺中石油,在股价狂跌之后,自己打趣说“中石油那么好的公司,是可以留给孙子的”。

而在水皮看来,“现在套牢了,不想留给孙子都不行,它就是个‘孙子股’”。

【关于房市】房地产从来没有泡沫?

全国房价一片喊降的声音中,房价还能降多少呢?董藩却语出惊人:房价还要涨,房地产业从来没有泡沫。董藩解释说,因为“房地产没有替代品,没有人能改变它的需求趋势”。也确实没有只涨不跌的房子,但只有特殊情况下才可能会出现房价下跌,特殊情况很少发生,做房地产投资从来是看长期的,而不是简单的投机问题。

“房子功能在不断完善,我们至今找不到它的替代品。”董藩说,有人曾经批判说,房子是有替代品的,说在美国有人晚上没有家,就睡在公园的凳子上,凳子就是他的替代品,并且还有房车。“那我可以找一个更好的替代品:帐篷”。但是,如果老公跟老婆结婚时说“我们家困难,买不起房子,结婚就买个帐篷得

了,行吗?不行!”

快报记者 尹晓波

语录

悍马厂要卖,只能卖给中国和中东

去年中国越野车的销量都是大批的,美国悍马厂子已经要卖了,那么,只有两个地方要买,一个是中国一个是中东,你看我们“骚包”成什么样了。

——水皮

股票市场?地狱下面还有18层

在我国遍地是房地产的亿万富翁,但是你几乎找不到股票的亿万富翁。可能今天他是股票市场的亿万富翁,明天他就可能是穷光蛋,股市的地板下面有地窖,地窖下面还有地狱,地狱下面还有18层!按照中国股市的情况来看,进了股市的人基本上心眼全“坏了”。

——董藩

快报记者 尹晓波

专治 疤痕

孙教授:知名疤痕专家,中科院学术委员会特约研究员,从事科研医疗祛疤10多年,目前已成为众多例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。运用全新非手术疤痕修复技术,集十多年治疤经验积累,专业性极强,巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。现场祛除:创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、黑色素沉着等。不手术,无痛苦,安全快速,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。9月15日-10月7日专家亲诊期间治疗费半价 详情请登录:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com

南京延龄医院 医保定点单位) 咨询热线:025-84455376 诊疗科目:皮肤科 批准文号:苏医广(2008)第06-06-134号 地址:南京市延龄巷113号(火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日不休

介入疗法 专治 疝气

适合多种方法治疗均未取得理想效果者 采用全新科研成果“医用高分子材料”江苏领先“介入疝环闭合术”专业治疗各种疝气及鞘膜积液。此方法经十多年临床验证,疗效好,不开刀、不住院,不影响工作,随治随走。发信誉卡。(如患者有疑虑可和治疗后的患者直接对话交流) 应广大患者强烈要求,9月2日-20日特邀著名权威疝气专家来院亲诊,免挂号费、检查费、治疗费优惠。治疗一次 得福一生 网址:www.jsjqw.net.cn

南京延龄医院 医保定点单位) 咨询热线:025-86649709 诊疗科目:外科 批准文号:苏医广(2008)第06-06-133号 地址:南京市延龄巷113号(火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日不休

体彩22选5(08250期)

中奖号码:2481314 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 49注 9464元

体彩排列3(08250期)

中奖号码:180 奖级 中奖注数 每注金额 排列3直选 2586注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 8361注 160元

体彩排列5(08250期)

中奖号码:18047 奖级 中奖注数 每注金额 排列5直选 11注 100000元

福彩3D游戏(2008250期)

中奖号码:369 奖级 江苏中奖注数 每注金额 单选 1368注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 1218注 160元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第08107期

开奖结果:12131516+49 本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖基本 0注 0元 追加 0注 0元 二等奖基本 19注 172182元 追加 4注 103309元 附加玩法一等奖 10373注 60元

福彩“东方6+1”(2008078期)

中奖号码:128984 生肖号码:羊 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 0注 0元 二等奖 0注 0元

福彩15选5(2008250期)

中奖号码:1381015 奖级 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 146注 3276元

快乐扑克2008-9-13

当日中奖注数:1811注 当日中奖金额:95236元